



# 灾后重建全面开启 融创助力郑州加速“重生”



融创助力米河镇重建家园

8月28日,郑州中高风险区清零,封闭区、封控区全面解除。郑州,这座城市正在逐渐苏醒。当人们在欢庆解封的时候,另一部分人已经争分夺秒地开始了灾后重建工作。

“7·20”特大暴雨中,巩义市米河镇受灾严重。8月26日,贴着“风雨同舟、共建家园,融创在行动”横幅的6辆卡车缓缓驶入米河镇,又一家企业加入助力复工复产重建家园的队伍中。

米河镇相关负责人表示,因为暴雨的缘故,米河镇各村许多道路、基础设施被损毁,建筑建材物资最为紧缺。截至目前,巩义米河镇灾后重建正在整体规划中,融创漫山项目提供的这一批物资对米河镇重建工作助益不少,也让他们加快了灾后重建的步伐。

郑报全媒体记者 谢宽

## 加快速度,助力打赢灾后重建攻坚战

8月18日,《关于进一步做好灾后恢复重建工作的意见》印发并指出,要进一步做好灾后恢复重建工作,加快全面恢复全市生产生活秩序。

加快灾后恢复重建,是郑州必须打赢的一场硬仗。在这次洪灾中,米河镇上游百川汇流,导致米河镇区的两河口水道河水暴涨,冲破堤岸,给临河两岸群众带来深重的灾难。

得知这一情况,融创积极行动。8月26日,第一批6台捐赠车辆一同进入米河镇。“这6辆卡车所载的物资只是融创漫山项目捐赠的一部分。”融创相关负责人介绍说,“一共为巩义米河镇筹集了100吨水泥、200吨砂子、200吨石子,共20余车次。此外还援助了部分施工机械进行现场支援,将对赵岭村、铁山村、支石村、汇龙村、半个店村、刘源沟村、草店村等进行物资捐赠。”

其中两台捐赠车抵达米河镇半个店村的村委会办公地点,车上物资统一卸在空地,“我们村算是镇上受灾较轻的,就后山上的几处居民房屋受

损,但许多村道仍需抓紧修复,确保村民安全通行。”半个店村村委相关负责人指着村委会后侧的上山道路说。

“这一个月以来,我们镇一直受到全国各地的关注和支援,虽然受到重创,但有这么多同胞的帮助,从水电通信的修复、道路的疏通,到厂房的重建……建筑建材物资最为紧缺,这方面的确是一块很大的缺口,融创漫山项目了解到我们目前的重建方向后,专项提供了这一批物资。”米河镇镇政府相关负责人说。

从半个店村出来,沿河北上而行,米河镇通往各村的主干道已经正常通行,镇村面貌也大为改善。两河口河道周边灾后河水几乎全部退干,被洪水冲刷后的断壁残垣依然可见。

“对面就是明月村的明月小区,那栋楼西单元西户就是暴雨当天被洪水冲刷地基倒塌的。还好当时镇党委政府、村委会将村民疏散了,没有导致人员伤亡。”当地百姓指着那栋触目惊心的受损楼宇说。

## 面对灾情,尽一份企业应有的责任

“7·20”特大暴雨灾后重建工作难度较大,全国各地都在驰援,而融创中国在洪灾发生之初就捐赠2000万元现金,此次选择家园重建最稀缺的水泥、大沙、石子等建材,是他们作为“家”的建造者,时刻关切着身边受灾乡亲们的体现。

融创漫山项目负责人薛昂介绍说,漫山项目在本次暴雨中也受到了一定程度的损失。“暴雨当天,项目部断水断电断网,面对灾情,城市总经理王伟楠在部署项目防灾措施的同时也要求针对项目所在乡镇贡献一份力量,尽一份企业应有的责任。”

漫山项目于暴雨当天为120余名附近受灾村民提供了临时居所和餐

食,同时也腾出项目部所有办公室及宿舍交给100余名蓝天救援队队员使用。薛昂说:“支援巩义的救援人士咱们也要保障好,才能有助于工作的开展。”

前有水灾肆虐,后有疫情反复,但总有“逆行者”。融创漫山项目是众多爱心企业的一个缩影,这些企业的爱心之举如涓流汇聚成河源源不断,滋养着中原大地。薛昂表示:“生活在这片土地的人民面对狂风暴雨,冲不破的是所有人团结一心、众志成城的精神。中国人的团结一心和守望相助,刻在了中华民族的骨髓里,大暴雨压不垮我们每一个人。”



运送捐赠物资



将物资卸在村委空地



米河镇不少道路已恢复